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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE QUÍMICA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2017. 

Aos vinte e dois dias do mês de Junho de 2017, às 12:00 horas, na sala E-201, realizou-se a 
Sessão Extraordinária da Congregação da Escola de Química, presidida pelo Sr. Diretor Prof. 
Eduardo Mach Queiroz e com a presença da Sra. Vice-Diretora Profa. Andréa Medeiros Salgado e 
dos Profs. Titulares Prof. Ricardo de Andrade Medronho; Prof. Frederico W. Tavares; Prof. 
Fernando Luiz Pellegrini Pessoa; Prof. Maurício Bezerra de S. Júnior; Prof. Eduardo Falabella de 
S. Aguiar; Prof. Luiz Antonio d’Avila; da Sra Chefe do DEB Profa. Maria Antonieta P. G. Couto; do 
Sr. Chefe Substituto do DEQ Prof. Papa Matar Ndiaye; do Sr. Chefe do DPI Prof. Ladimir José de 
Carvalho; do Sr. Chefe do DPO Prof. Alexandre de C. Leiras Gomes; das Rep. dos Profs. 
Associados Profa. Juacyara C. Campos e Profa. Ana Maria Rocco; das Rep. dos Profs. Adjuntos 
Profas. Karen S. Pereira e Profa. Fabiana Valéria da Fonseca; da Rep. dos Profs. Adjuntos “A” 
Profa. Raquel Massad Cavalcante; da Rep. do Corpo Disc. Sra. Lívia B. Meirelles; dos Rep. dos 
Serv. Téc. Adm. Sr. Marcus L. Bonfim Martins; Sr. Adailton J. Cunha e Sr. Aquino Humberto da 
Silva e Silva. Ausências justificadas: Profa. Titular Simone L. D. Cezar Brasil; Prof. Emérito Carlos 
A. G. Perlingeiro; e Rep. da Comunidade Externa Sr. Hélio Camarota. PAUTA: 01) Homologação 
do Resultado do Concurso Público de Provas e Títulos para Professor Adjunto “A” do DEQ Setor 
de Fundamentos da Engenharia Química: Operações Unitárias – MS 083; Relator: Chefe do DEB 
Profa. Maria Antonieta P. G. Couto. Parecer: Trata o presente relato da homologação do resultado 
do Concurso Público de Provas e Títulos, para Professor Adjunto “A” da Escola de Química, 
Departamento de Engenharia Química, Setor MS 083 - Fundamentos da Engenharia Química: 
Operações Unitárias, regido pelo Edital Nº 215 de 29 de junho de 2016. A Comissão Julgadora, 
presidida pelo Dr. Caetano Moraes e os professores: Dr. Marcelo Borges Mansur – 
PMM/COPPE/UFRJ, Dra. Silvia Cristina Alves França – CETEM, Dr. Gustavo Platt – IPRJ/UERJ e 
Dr. Fernando Cunha Peixoto – UFF, com base nas notas exaradas por cada um de seus membros 
para cada candidato em cada uma das provas exigidas indicou por unanimidade a candidata 
KARINA MOITA DE ALMEIDA para o provimento da vaga de Professor Adjunto do Departamento 
de Engenharia Química. Tendo em vista que o concurso transcorreu em estrita observância ao 
Edital Nº 215 de 29 de junho de 2016, e à Resolução ConsUni nº 12/2014, que estabelece as 
Normas e Editais de Concursos do Magistério Superior da UFRJ, sou de parecer favorável à 
homologação do seu resultado. Aprovado por unanimidade. Encerrada a análise e votação o Sr. 
Diretor agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, e, eu Milton José da Silva 
Filho, lavrei a presente Ata. Rio de Janeiro, 22 de Junho de 2017. 


